Dia do aposentado 
O dia do aposentado foi lembrado nesta data, 24 de janeiro de 2012 na sede da AFABAN, que funciona em um anexo, nos fundos da sede do Sindicato dos Bancários de Campo Grande.
Após um descontraído coquetel, em seu breve discurso, Almerindo pela AFABAN e Iaci pelo SEEB/CG, lembraram das lutas do movimento levadas a efeito para garantir as vantagens que o bancário usufrui hoje, a luta pela jornada de seis horas, pelo ticket e cesta alimentação, planos de carreira, e tantas outras conquistas que os colegas bancários mais novos as vezes desconhecem e não celebram convenientemente, com o reconhecimento da força da união na busca de melhores condições de trabalho e dignidade no exercício da atividade. 
Todas nossas conquistas foram obtidas com muita luta e sacrifícios, nada veio porque o patrão é bonzinho e decide atender nossas necessidades, comentou Iaci, o que evidencia a necessidade de aprofundar nossa atuação junto a categoria e promover a cada dia o acesso a informação, que aumentará a conscientização dos colegas para a importância da união, para facilitar novas conquistas.



